



Что может быть для ребенка полезней и важнее в первые месяцы жизни, чем мамины руки и грудное молоко? В слинге малыш получает возможность есть хоть сутки напролет, при этом мама не испытывает дискомфорта, так как её руки остаются свободными, а процесс кормления скрыт от окружающих.

Правильно одетый слинг обеспечивает поддержку спины, а также головы ребенка, если его шейные мышцы недостаточно развиты. Он формирует естественные изгибы позвоночника и отнюдь не искривляет его – круглая спина для малыша – это признак нормы, тогда как идеально ровный позвоночник требует серьезного вмешательства.

Кроме того, он обеспечивает широкое разведение ножек ребенка – в слингах ребенок сидит на попе, поэтому его вес равномерно распределяется на все ягодицы. Слинги рекомендуются для коррекции легких форм дисплазии именно из-за правильного положения ножек малыша, однако профилактикой дисплазии их считать ошибочно, так как это врожденное отклонение, и его профилактики по определению не существует.

Большинство слингов подходит для ношения особых детей, однако перед покупкой следует всё же проконсультироваться со специалистом.

Слинг помогает и маминому позвоночнику оставаться ровным, не перекашиваться и не изгибаться, как это часто бывает при неправильном ношении ребенка на руках.